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ATA DA SESSA0 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS D0 MES DE ABRIL DE 2021.

Aos dezenove dias do mss de abril de dois nil e vinte e urn (2021, as l8hoo,
nas depend6ncias do Poder Legislativo, equ sua sede pr6pria, localizada a Av. Benedito
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a prese
de  Buritama,  de  forma  presencial,  medida
expedigao  do  Ato  n°  02,  de  31   de  margo

sao Ordinf ria da Camara Municipal
adau pela  Mesa  Diretora,  mediante

de  2021
atendendo  o  Protocolo  Oficial  com  regras  estabeleci

em  a  presenga  de.  ptiblico,
s ,belas  autoridades  sanitarias

para se evitar ao maxima o contagio do novo Coronavirus, contando com a presenca
da Hdilidade completa.  Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e
secretariada pelos 'vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira secretf ria, e
Carlos Roberto  Teixeira, segundo
secretaria Maria Cristi
legal,  logo  ap6s  a exe
Antonio  Bezerra  e Pa

secretario.

trabalhos com o  E X P E D I E N T E

0  senhor presidente determinou a  la
chamada e, havendo gc4or""

Buritama  de  autoria de  Jos6
rm nome  de Deus,  abertos  os

que constou do seguinte:.Leitura de urn
trecho da Bfolia Sagrada feita pela la secretaria Maria Cristina Nobre Santos. Leitura

Govemo  do  Municipio  de  Buritana,  para  que  comparecesse  numa  das  pr6ximas
sess6es ordinarias desta Casa Legislativa, se possivel, na Sessao Ordindria do dia 12 de
abril de 2021, com inicio as 20hoo, quando seria aberto a ele urn Espago Especial no
transcorrer  da referida  sessao,  para  que  ele  pudesse  prestar  esclarecimentos  sobre  a
area da  Satide  de  nosso  Municipio,  bern como  fosse  comunicado  o  senhor Rodrigo
Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  sobre  a  convocagao  do  referido  servidor
ptiblico  municipal.  Colocou  que na  data  sugerida,  12  de  abril,  referido  servidor nao
p6de  comparecer  e,  estando  presente  hoje,  19  de  abril  de  2021,  declarou  aberto  urn
Espago  Especial  para  que  o  Diretor  Municipal  de  Satde  Edilson  Carlos  de  Paiva,
pudesse prestar os esclarecimentos atinentes ao Requerimento n° 33/21, concedendo-
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lhe, inicialmente, urn prazo de 40 minutos, prorrogaveis se necessario, a crit6rio
da  presidencia,  para  que  o  mesmo  pudesse  fazer  uso  da  palavra  e  tanb6m
pudesse responder eventuais perguntas encaminhadas pelos nobres pares, tendo a
seguir,  convidado o Diretor Municipal de  Satde, Edilson Carlos de Paiva para
fazer  uso  da palavra,  da  Tribuna.  Ato  continuo,  o  servidor  Edilson  Carlos  de
Paiva,  Diretor  Municipal  da  Satide  se  dirigiu  a  Tribuna,  cumprimentou  os
senhores vereadores, iniciou o seu pronunciamento com explanag5es gerais sobre
assuntos de  sua Pasta,  especialmente a COVID-19  e,  em seguida,  se colocou a
disposigao   para   responder   eventuais   perguntas   dos   nobres   parlamentares.
Fizeram uso da palavra, pela ordem, de seu,s
perguntas e  algumas  interven?6es do senhor
concedido 40 minutos, em seguida,

tos, com encaminhamento de

or mais
;,  que  inicialmente havia
4Q,\depois por mais 30 e,

por fim, para mats 40 minutos, como forma de contemplar todos os colegas, os
vereadores Marcos  Barbosa de Freitas,  o senhor presidente  Carlos Alberto  dos
Santos, Marcos Barbosa de Freitas, Andr6 Luiz Cunto, Carlos Roberto Teixeira,
Andr6 Luiz Cunto, Antonio Jos6 de Oliveira Junior, o senhor presidente Carlos
Alberto dos Santos, Adriano Carlo de Carvalho, Jos€ Ademir Piccoli Junior, Joao
Luiz  Perez  Junior,  o   senhor  presidente  Carlos  Alberto   dos   Santos,  Anizio
Antonio  da  Silva  e  Maria  Cristina  Nobre   Santos.   Terminada  a  rodada  de
perguntas, o senhor presidente agradeceu a presenga do servidor Edilson Carlos
de  Paiva,  Diretor Municipal  de  Satde,  pelos  esclarecimentos  prestados  a  esta
Casa  Legislativa,  sabre  os  temas  constantes  do  Requerimento  n°  33/21.  Ato
continuo, o Diretor Municipal de Sadde, Edilson Carlos de Paiva, agradeceu os
vereadores  pelo  convite  que  lhe  fora  formulado  e  tec^eu  as  suas  considerag6es
finais, encerrando a{ a sua participagao.  Feito isso, o senhor presidente declarou
encerrado  o  Espago  Especial,   ora  criado,  uma  vez  que  o  mesmo  ja  havia
cumprido   a   sua  finalidade,   e   determinou,   entao,   continuidade   normal   nos
trabalhos.  Leitura  do  Oficio  n°  72/2021-GP,` do  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos
Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidente  da  Camara  Mtlnicipal  Carlos
Alberto dos Santos, "solicitando a substituigao do Projeto de Lei n° 19, de 31 de margo
de 2021,  considerando a reivindicagao  sugerida por essa Casa Legislativa,  atrav6s do
protocolo  n°  1202/2021  pelo vereador Joao Luiz Perez Junior".  Leitura  do  seguinte
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal:  Projeto de Lei n°  19/21,
que   disp6e   sobre   o   pagamento   de   diarias   aos   Servidores   Ptibicos   Municipais,
Conselheiros   Tutelares   do   Govemo   do   Municipio   de   Buritama,   concessao   de
Adiantamento, disciplina sobre o Regime de reembolso, e da outras provid6ncias; que
a seguir foi aceito como objeto de estudo. Leitura e aprovacao por unanimidade dos
seguintes  Requerimentos  de  autoria  de  vereadores:   Requerimento  n°  38/21,  de
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autoria  do  vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  requerendo,  seja  oficiado  o  senhor
Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  solicitando-1he  a  gentileza,  no
sentido   de   informar   a. esta   Casa  Legislativa,   com   relagao   a  Escola   de   Ensino
Fundamental Prop Maria Aparecida Duarte localizada no Loteamento Residencial
Interlagos,  cuja  construgao  ja  foi  concluida,  qual  a  programagao  para  que  aquela
Unidade  Escolar  seja  inaugurada  e  comece  efetivamente  a  atender  alunos  daquela
regiao da cidade; Requerimento n° 39/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da
Silva, requerendo,  seja oficiada a empresa ELHKTRO-Eletricidade e Servicos S.A.,
solicitando providencias em relapao a substituigfro de lampadas queimadas em diversas
vias pdblicas de nossa cidade, que ocorre`m comT grande frequencia, particularmente na
Rua  Ant6nio  Teixeira  Duarte,  n°  315,  resid6nciau da  senhora  Adriana  de  Alcaptara
Kawamoto; Requeri,riiento n° 40/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva,
requerendo,   seja.  oficiado   o   senhor   Rodrigo   Zacarias   dos   Santos,   Prefeito
Municipal, solicitando-lhe a g6ntileza, no sentido
quais  as  ag5es  Sanitatias,  foram  desenvolvidas

de informarv a esta Casa Legislativa,
Cozinha  Piloto  considerando  os

;arios casos de €OVID-19 ocorridos em servidores' daquele s?tor. A seguir, o senhor
presidente  colBcou  que  uma  vez  que  o  companheiro  Joao  Luiz  Perez  Junior  havia

uerimento  de  spa  autoria,  mas  dada aapresentado  fora  do  p
importancia da propos
respeito  a  empresa Te
concordava ou nao com

gimental  u
da Edilidade, visto que dizia
douto  Plenario,  para  ver  se

sente sessao. Feita a consulta
nominal,   a  sugestao   foi   acatada   por  unanimidade.   Foi   lido   e   aprovado   por
unanimidade,  o  seguinte  Requerimento  de  autoria  de  vereador:  Requerimento  n°\,,,\.,:.N;\`",,\,,.*
tomadas  as provid6ncias nece-ssarias e d,esenvolvidos os devidos  estudos,  objetivando
encaminhar a esta Casa Legislativa un Projeto de Lei dispondo sobre a concessao de
urn reajuste no valor atual do Ticket Alimentagao dos Servidores Ptiblicos Municipais,
retroagindo  ao  mss  de  direito  e  que  houve  a  interrupgao;  Indicacao  n°  44/21,  de
autoria dos vereadores Jos6 Ademir Piccoli Junior e Adriano  Carlo de Carvalho,
indicando aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, e Edilson
Car]os  de  Paiva,  Diretor  Municipal  de  Sadde,  sejam  tomadas  as  providencias
necessarias  e  desenvolvidos  os  devidos  estudos,  objetivando  ver  a possibilidade  e  a
viabilidade,  no  sentido  de  se  antecipar  o  horario  do  inicio  da  Vacinag5o  em  nosso
Municipio,  das  atuais  O8hoo  para  as  07hoo;  e  Indicacao  n°  45/21,  de  autoria  do
vereador  Anizio  Antonio  da  Silva,  indicando  ao  senhor  Rodrigo` Zacarias  dos
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Santos, Prefeito Municipal,  sejam tomadas as provid6ncias necessarias,  objetivando
determinar ao Setor competente, no sentido de proceder limpeza do mato que se criou
no meio flo que cresceu`em guias de sarjetas em varios pontos da cidade. Leitura das
seguintes  correspondencias  recebidas:   Oficio  n°  71/2021-GP,  do  senhor  Rodrigo
Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   dirigido   ao   presidente   da   Camara
Municipal  Carlos  Alberto  dos  Santos,  em  resposta  ao  Requerimento  n°   17/21   de
autoria  do  vereador  Anfzio  Antonio  da  Silva  que  requereu  fosse  oficiado  o  senhor
Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  solicitando-lhe  a  gentileza,  no
sentido de enviar a esta Casa Legislativa, com a maxima urgencia, para conhecimento
dos vereadores, c6pia do arquivo de midi`a cont
Cameras  da  garagem  municipal  da  noite  d

do imagens captadas pelo Sistema de
de  fevereiro  de  2021,  bern  como

informar  se  existe  servidor  atuando  como  "Guarda"  no  periodo  notumo,  e  quais
providencias foram t6madas em relagao ao furto de baterias oborrido na referida data
do  caminhao  de  Bombeiros  e  do  micro-6r
Municipio, ha cerca de  15 dias; "informamo
4.591,   de   04   de   dezembro   de   2019   que

que  serve  ao  Setor  de  Transito  do

ur forga da legislagao municipal n°e   defmiu  a  Central   de  Video
Monitoramento do Municipio, bern como do Decreto n° 4.328, de 20 de fevereiro de
2020,  que  regulamentou  a  operapao  desta  central  (c6pia  em  anexo),  sendo  que  as
imagens  sao  armazenadas em carater sigiloso  e s6 podem ser utilizadas para os fins
previstos  na  referida  legislagao,   razfo  pela  qual   impossfvel  o   fomecimento   das
imagens  solicitadas.  Informamos  ainda  que  existem  guardas  na  portaria,  e  que  na
6poca  foi  efetuado  Boletim  de  Ocorr6ncia,  para  devida  apuragao  a  nivel  policial";
Oficio n° 73/2021-GP, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
dirigido ao presidente da Camara Municipal Carlos Alberto dos Santos, em resposta ao
Requerimento n° 27/21  de
fosse   oficiad
solicitando-1h

autoria do vereador Anizio Antonio
senhor   Rodrigo   Zacarias   do

gentileza, no sentido de fomecer a

da Silva que requereu
chutos,   Prefeito   Municipal,

Casa Legislativa, uma c6pia
do LTCAT-Laudo T6cnico das Condig6es do Ambiente de Trabalho e -do PPP - Perfil
Profissiografico Previdenci5rio elaborados ap6s a bltima pericia t6cnica realizada por
Engenheiro  ou  Medico  de `Seguranga  do  Trabalho  devidamente  credenciado,  bern
como  relagao  de  servidores  que  constam  na  Folha  de  Paganento  do  Govemo  do
Municipio   de   Buritama,   que   atualmente   recebem   Adicional   de   Insalubridade;
"encaminhamos relagao nominal dos servidores que recebem atualmente o adicional de

insalubridade, o qual nos foi fomecido pelo Departamento de Recursos Humanos da
Municipalidade.   Com  relagao  ao  LTCAT-Laudo  das  Condig6es  do  Ambiente  de
Trabalho,  informamos  que  totaliza  348  paginas,  e  o  valor  de  cada  c6pia  6  de  0,75
centavos.  Portanto  solicitamos  que  seja  recolhido  aos  cofres  municipais,  para  que  a
documentagao  seja  devidamente  encaminhada";  Oficio  n°  75/2021-GP,  do  senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara
Municipal  Carlos  Alberto  dos  Santos,  em  resposta  ao  Requerimento  n°   18/21   de
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autoria  do  vereador  Anfzio  Antonio  da  Silva  que  requereu  fosse  oficiado  o  senhor
Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  solicitando-1he  a  gentileza,  no
sentido  enviar a esta Casa Legislativa,  para conhecimento  dos vereadores,  c6pia dos
PARECERES   JURiDICOS   que   deram   sustentagao   legal   ao   Projeto   de   Lei
Complementar n° 01/21, que uma vez aprovado por esta Colenda Camara Municipal e
sancionado pelo senhor Prefeito Municipal se transformou na Lei Complementar  190,
de 26 de janeiro de 2021, e Decreto 4.440, de  12 de janeiro de 2021, que suspendeu a
Gratificag5o   de   200/o   -   Nivel  Universitario   dos   Servidores  Pdblicos   Municipais;
"informamos que todo projeto de lei encaminhado para deliberagao dos Nobres Edis

dessa  Casa  Legislativa,  s5o  devidamente  analisados  pela  Procuradoria  Jurfdica  do
Municipio por ocasi5_o de sua elaborapao, que por esse motivo nao necessita de parecer
juridico para sua tramitagao intema. Con relapfro ao Deereto Municipal n° 4.440 de 12
de janeiro de 2021, reporto-me a mesma resposta dada no paragrafo anterior"; e Oficio
n°  76/2021-GP,   dd , senhor  Rodrigo   Zacarias
dirigido ao presi,dente da Camara Municipal
vossa  solicitapao  elaborada  atrav6s  do  Oficio

os  Sautos,  Prefeito  Municipal,
1berto dos Santos: "Em ateng5o a

/21,  "encaminhamos  informag5es

prestadas pela servidora Marcia Martins Gomes - Diretora do Departamento Municipal
de  Engenharia,  Obras  e  Servigos  Ptiblicos":  "Oficio  n°  06  -  ENG.  Buritama,  08  de
margo  de  2021,  da  senhora  Marcia  Martins  Comes,  Diretora  do  Departamento  de
Engenharia,   Obras  e  Servigos  Pbblicos  do  GovemQ   do  Municipio   de  Buritana,
dirigido  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal:  Eu,  Marcia
Martins Gomes, Engenheira Civil, CREA 5069490433, Diretora do Departamento de
Engenharia, Obras e Servigos Ptiblicos do Govemo do Municipio de Buritama, venho
mui  respeitosameute,  em  resposta  ao  Oficio  36/2021   do  dia  02/03/2021,  do  Ilmo
Senhor   Presidente   da   Camara   Municipal   Carlos   Alberto   dos   Santos   no   qual
encaminhou  requerimento  do  munfcipe  Joao  Vitor  dos  Santos  Valeretto  solicitando
providenciasparaaruadosPereirasesquinacomaRuiBarbosaondefoiexecutadono
local a passagem de rede de galeria de aguas pluviais, informo que a citada rua esta na
programagao  de  recapeamento  asfaltico,  contudo  solug5es  como  tapa buracos  serao
realizadas  para  amenizar  o`s  transtomos  assim  que  haja  condig6es  meteorol6gicas
favoraveis  para  execugao  dos  servigos".  0  senhor  presidente  comunicou  que  havia
sobre  a  mesa  dos  senhores  vereadores  uma  c6pia  do  Resumo  do  Balancete  da
Despesa Geral -Periodo: Marco/2021 da Camara Municipal, assinado pelo Contador
da Casa Legislativa Anisio de Souza Gongalves. A seguir, o senhor presidente passou
a palavra aos vereadores. Na aus6ncia de oradores, terianos a seguir urn intervalo de
quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades regimentais, o  senhor

ORDHM    DOpresidente passou para a DLJA, e verificada a ausencia
ae mat6ria a ser deliberada,   o   senhor  presidente passou, entao, direto para a fase da
HXPLICA P E S S 0 A L.
como presidente da Casa,

0 senhor presidente colocou que
solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos seus
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pronunciamentos  tratassem  os  senhores  vereadores  ou  quaisquer  autoridades  com  o
devido  respeito,  e  que  queria  deixar  claro  que  nao  seria  tolerado  pela  presidencia
nenhun  pronunciamento  com  ataques  pessoais  a  nenhum  dos  nobres  colegas  e  a
nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para quest5es
de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma autoridade, a presid6ncia
chamaria a sua atencao, e na insist6ncia do orador em continuar denegrindo a moral de
qualquer  urn  dos  nobres  pares  ou  de  alguma  outra  autoridade,  a  presidencia  lhe
cassaria  a  palavra,  por  isso,  pedia  a  compreensao  de  todos,  tendo ja  autorizado  os
companheiros,  como  ja  de  praxe,  a  fazerem  uso  da  palavra  de  seus  assentos.  Nao
houve   vereador   inscrito   para  esta   fase   da  sessao.   Demais `comentarios,   apartes,
interveng6es e justifi

arquivo  digital,

ativas de votos, encontram-se grava

Ompact Disc, MP3,  de n°  10,
desta Ata, bern como disponiveis nas redessociais
Nada mais havendo  a tratar,  o  senhor president
dela se lavrou a
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s na sua devida integra, em

e em DVD,  partes  integrantes
ite oficiais da Camara Municipal.
1arou finda a presente  Sessao  e
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